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会  議  録 

会 議 名 第２２期小金井市公民館企画実行委員の会議 第１５回 

事 務 局 公民館 本館 

開 催 日 時 平成２５年１０月１日（火）午前１０時から午前１１時 

開 催 場 所 公民館本館 

出 席 委 員 小川委員、菅沼委員、福井委員、花渕委員、山本委員 

欠 席 委 員 野口委員 

事 務 局 員 渡辺社会教育主事、松下副主査 

傍 聴 の 可 否  可 傍聴者数 なし 

傍聴不可・一部 

不可の場合は、 

その理由 
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１ 公民館運営審議会について 

２ 新年度予算について 

３ 主催講座について 

  ○成人学校について 

  ○市民講座について 
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会 議 内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

司会 花渕委員 

 

司会：企画実行委員の会議を開催いたします。 

それではまず、公民館運営審議会について 

渡辺：９月１３日金曜日の午前９時から、公民館本館で開催されま

した。第３２期の第１回ということで委嘱状の伝達がおこな

われました。１０名の委員の方のうち、８名が継続です。新

しい委員の方をご紹介いたしますと、ＰＴＡ連合会から、大

津委員にかわりまして、清水委員。１号委員の学校長から、

第一小学校の今城校長が就任しました。 

菅沼委員：私共の会に対しても通知がきましたが、どの枠で通知が

きたのか、分かりにくかったです。分かり易くしていただけ

たらと思います。何の根拠によって、何の枠でということで

すか？公募市民枠ですか。 

渡辺：通知を発送しましたのは、社会教育関係登録団体２名にかか

わる通知です。根拠は、公民館運営審議会選出要綱でござい

ます。公募市民については、こちらから特定の団体に通知す

るということはしておりません。 

渡辺：その後、報告事項としては、ＮＰＯ団体の経過について館長

から報告させていただきました。すでにご報告しております

ので、これについては省略いたします。それから山田委員か

ら青少年のための科学の祭典について報告がありました。 

 

司会：次に平成２６年度予算についてお願いします。 

渡辺：変更点として、二つ提案いたします。一つは、子ども体験講

座です。今は、本館のみで実施しておりますが、緑分館でも

実施してはという提案があります。もしよければ、公民館全

体の予算額は、変わりませんが１講座分だけ緑分館の予算に

移したいと考えておりますがいかがでしょうか。それでは賛

成ということですのでその様に報告します。次に、市民映画

会ですが、１０回についてはデジタル上映に移行を考えてお

ります。実施場所は、新しい貫井北分館での上映を予定して

おります。 

菅沼委員：上映場所が貫井北分館ということは判りました。ただ、

予算は、本館の予算のほうがいいですよね。 

花渕委員：ＮＰＯの考え方とか、他の公民館の考え方とかあります

ので、今、答えて、というのは難しいでしょうが、みなさん

それを希望するでしょうね。 

渡辺：皆さんのお考えはわかりました。花渕さんのお話のとおり決

められるものではありませんが、本館の予算にこれまでどお
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り市民映画会の予算を計上する方向で調整してみましょう。 

菅沼：その他は、前年通りということですか。 

渡辺：はい、その通りです。 

小川委員：前年踏襲ではなく、例えば長野県佐久市の逸品運動でま

ちおこしをするなどの例も参考に新しいことを考えてもい

いと思う。 そういうことはできないのですか。 

渡辺：二つの問題があります。一つは権限のことで、通常公民館運

営審議会が全体の枠組みに関することとか運営を考えて、企

画実行委員は決められた枠の中で何を実施していくのか考

える、という役割分担があります。もうひとつは、時期です

ね。１０月のこの時期はもう最終の詰めの時期ですから、大

きな枠組み論議というのはもっと前ということになります。 

山本：そうすると、なかなか改革は進まないね。 

 

司会：次に主催講座について 

   まず成人学校についてお願いします。 

松下：昨年シルバー大学で講師をしていただいた方を考えていまし

たが、連絡がつきませんでした。そのため現在は別の方を探

しています。 

山本委員：講座の実施はいつごろになりそうですか。 

松下：今のところ１２月を予定しています。 

 

司会：次に市民講座についてお願いします。 

松下：２回の準備会を実施し概ね別紙のとおり決定いたしました。

老前整理、小金井の地域医療、高齢者への施策、子どもがの

びる叱り方の４つです。また主題は「よりよい生活を目指す

ために」に決定しました。講師については今後決定しました

らお知らせいたします。 

福井委員：実施はいつになりますか。 

松下：市報掲載は１月、実施は２月の木曜日を予定しています。 

 

司会：他になければ、今日の企画実行委員会を終了します。 

 

次回：１１月５日（火）午前１０時から公民館本館学習室ＡＢ 

 

                           以上 

 

 


